

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第739期 | 2025年1月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法化解了我和婆家人的多年积怨

【明慧网】我是在一九九七年有幸得到大法的。那时我母亲的邻居告诉她说：“法轮大法不但可以使人祛病健身，更能让人道德回升做好人。”我母亲得知后就想，我女儿这下可有救了，赶紧请了大法书送给我。我捧起大法书，当时就觉的很亲切，看完整本书后，我心情很激动。“我是个炼功人了！我有师父管我了！”我发自内心的有这种感觉，心中充满了喜悦和感恩。

一、大法给了我健康的身体

得法以前我体弱多病，曾患过脑供血不足、萎缩性胃炎、神经冠能症、腰椎间盘突出、子宫瘤等多种疾病。严重时一连好几天吃不下饭，走路没劲儿，只好躺在床上，当时在屯子里我成了出了名的“病包子”。

自从学大法以后，不知不觉的所有的病都不治而愈，二十七年都没吃过一粒药。有一次邻居好几个人来我家玩儿，我丈夫故意在院子里跑，让我在后边追。他虽然看到了我身体的变化，但还是不相信我还能跑。因为我之前连走路都费劲，走不了几步就得停下来歇会儿。那次我就听他说了一句：“有本事你来追我呀！”不服输的我真的跑过去追他，我发现自己越跑越快，连我自己都不敢相信我还能跑！我高兴的边跑边喊：“我能跑了！我能跑了！”当时在场的邻居看了都哈哈大笑，也为我高兴。

他们在我身上亲眼见证了大法祛病健身的奇效。后来大家相继来我家学法炼功。很快我们这儿就有了炼功点，当时每天有二十多个人在一起炼功。

二、大法使我道德提升 多年积怨得以化解

记得刚结婚时，婆婆家很穷，哥四个都没房子，只能四家子的人都住在一块儿。有一次老

公公来跟儿子要钱，哥几个都拿不出钱来，当时我们也没钱。可是看到老人可怜，我于心不忍，就让丈夫把邻居让我们帮买煤的钱先给爹拿走，我们自己再想办法还。

谁知婆家这些人都以为我们家有钱，不相信这钱是帮别人买煤的钱，分家时他们家里以前欠的债也让我们还。我们答应说以后等挣钱了再慢慢还吧。有一次公婆过来要钱，说分家时的债是老舅家的，人家急等着用钱。我们说现在没钱还不上，他们不信，就三番五次的过来跟我们要钱。

后来得知不是老舅家有事急等着用钱，相反的老舅知道我们家困难，欠的钱都说不用还了。当时得知这一切都是公婆家人在骗我时，我很生气，我就和丈夫赌气说你们家以后再有什么事我也不管了！

后来我学大法了，师父告诉我们要按真、善、忍做好人，大法化解了我心中多年的积怨，我去主动与公婆和解。但他们不相信我能真的对他们好，还是心存芥蒂。直到后来婆婆病了，哥几个轮着照顾老人。轮到我们的时，我就细心照顾，我放下之前的恩怨，真心对她、善心感化她，给她洗头，洗澡。她排便困难时，我就经常用手帮她扣出来。看到我这样无怨无恨的照顾她，婆婆激动地说：“我真没想到你能这么照顾我！”没事时我就陪她说话，给她讲法轮大法祛病健



身有奇效，让她诚念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父就能帮咱。临终时她对我说她对不起我，但我心里很平静。

在我修炼之前，我们和三大伯哥的积怨更深，十四年都相互不说一句话。一直到我学大法了，我不再记恨三哥了。后来三哥有病了，三嫂也和他离婚了，儿子又上班没时间照顾他。他病重住院时，需要很多钱，哥几个给他凑钱，我们家也出了三万。住院时没人照顾他，我就主动让丈夫去伺候他，家里的活儿我自己承担。他出院后就住在我们家，一直到他前年去世。他很感动，临走时很愧疚的说对不起我们。侄子媳妇也说：“四婶，我看咱全家人就数你最委屈！”

可我不再记恨他们，更不觉的苦。我心里想你们应该感谢大法，我要是不学法轮大法，就凭你们这么对我，别说你这个当大伯哥的了，就是公婆我都不会管的。是法轮大法化解了我们之间的多年积怨，是大法师父教会我做好人、做更好的人。现在哥几个每年都在一起过年，全家人其乐融融，什么都不计较了。

文 / 辽宁大法弟子◇

学大法 老家邻居孩子死里逃生



【明慧网】我今年七十多岁，以前经常感冒，有时牙痛的几天几夜不能睡觉，要吃安眠药缓解，还有个毛病腰疼，突然发作，不能站或者不能坐只能躺着，也查不出毛病。一九九七年十一月学了法轮大法后，没花一分钱，不吃药、不打针，只高烧消业了三天，这些病都不药而愈，全部好了。到如今二十七年过去了，我从来没进过医院，没吃一颗药，没打过一次针。

一、学大法 老家邻居孩子死里逃生

我在老家的邻居丽芳，她的儿子阿林二十八岁那年得了重病，在本地治疗也没好转，就只好转到省城大医院去治，钱花了不少，也没有见好，丽芳只好关上了酒店，到银行贷款，带儿子去了北京的医院，找到最好的专家治疗。在北京

的医院治疗了好几个月，花了几十万元，最后专家也无能为力了，只好带着孩子回家。她孩子才二十八岁，在家等死！她向我母亲哭诉。

我知道后就找了一名法轮功学员教她孩子学了法轮大法。丽芳怕别人知道学法轮功遭邪党迫害，要我们为她保密，也没告诉我们她孩子得的什么病，只说是与肝部相连的部位长了瘤（估计是肝癌）。她孩子炼法轮功两个多月，病就好多了，炼了四个多月就完全康复。

她儿子在三家医院花了几十万元也无济于事，回老家后修炼法轮大法，一分钱也没有花，濒临死亡之人得到新生！一家人喜气洋洋，对李洪志大师感恩不尽！

二、新生儿得了罕见病，全家人一起诚念“法轮大法好，真善忍好”得康复

李姐的女儿马上就要临产，一家人在等待添丁的喜讯。怎料孩子生下来不正常，男婴的双脚与正常人不一样，脚尖朝后，脚跟朝前。见此情景，一家人整天哭哭啼啼。孩子的姥姥是大法弟子，安慰一家人不要哭，叫一家人诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”就会出奇迹。

一家人每天诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”，白天晚上不停的念，念了五个月，男婴的双脚完全恢复正常。婴儿的妈妈见证了法轮大法的神奇超常，自愿要求学习法轮大法，成了大法的真修弟子。◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海法轮功学员杨曼艺被普陀区警察绑架

上海法轮功学员杨曼艺刚出狱1年多，前几天又被普陀区警察绑架，目前情况不详。

近期，上海有许多法轮功学员家门口被安排人跟踪，询问都不知道什么原因。

上海市法轮功学员李红被骚扰、跟踪

2025年1月13日开始，居住在曹杨区的法轮功学员李红早上外出，一直有人跟踪并被拍照，制止也不听。据跟踪者说是上海曹杨新

村街道平安办主任程小龙安排的。

1月14日早，跟踪者自李红开门、出门就一直在拍照，并紧跟其后，自称“警察”。李红向其索要证件与法律依据未果。李红一路抓住机会告知该人法轮功真相，并善劝他运用《公务员法》六十条、《警察法》三十三条保护自己。下午该跟踪者尾随至李红工作的咖啡店，依然不顾劝阻肆无忌惮贴身监视并照相不止，对咖啡店店员声称自己是执行秘密任务，不但妨碍李红工作，还严重影响咖啡店正常经营，甚至与其他仗义执言顾客发生

言语冲突，态度嚣张。

最后，咖啡店店员报警。接警警察到场，电话陈小龙，跟踪者才有所收敛，但已造成李红提前离店无法完成当日工作。1月15日，该跟踪者依然在执行贴身监视李红并不断拍照的“秘密任务”。

上海邪恶在上海开两会期间监视跟踪法轮功学员

上海法轮功学员尤秀云、钱秀娟、蔡玉芳、倪翠萍、邵鸿珍被非法监视跟踪。◇

迫害法轮功 法网难逃



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

